

加快构建群体性免疫屏障

市领导到古雷开发区 调研新冠病毒疫苗接种工作

本报讯(薛敏灵 蔡彩霞)3月25日下午,副市长吴卫红带队到古雷开发区调研新冠病毒疫苗接种工作。

在古雷开发区第一医院、霞美卫生院,市领导实地查看新冠病毒疫苗接种告知区、候诊区、登记区、接种区和留观室等重点场所,详细了解疫苗储存、接种流程、接种覆盖面等情况,并对下一步接种工作提出具体要求。

调研中,市领导对该区积极推进新冠病毒疫苗接种工作表示充分肯定。市领导强调,要提高政治站位,充分认识新冠病毒疫苗接种工作的重要性,全力以赴按时、保质、安全完成疫苗接种任务,加快构建起群体性免疫屏障;要加强组织领导,充分发挥主要领导亲自抓、分管领导具体抓工作效能,组建工作专班,统筹做好宣传发动、服务保障、秩序管理等工作,确保接种工作高效有序推进;要完善接种流程,进一步优化空间,因地制宜合理设置留观室、急救室等重点区域,加强现场接种人员引导,完善疫苗接种相关标识,提升接种服务能力,减少群众等候时间,避免人员聚集;要规范疫苗储存,着力加强疫苗全流程管理和安全防范,不断完善疫苗冷链车、冷库等相关配置,保证疫苗储存、运输安全可靠。

完善财政管理 推进体制改革

市财政局开展“再学习、再调研、再落实”活动

本报讯(王 琦)近日,市财政局领导带队到古雷开发区专题调研财政运行管理工作,听取该区财政管理体制实施、财政收支平衡、政府债务管理、财政管理等情况汇报,就进一步做好财政管理工作提出具体指导意见。

结合我市“再学习、再调研、再落实”活动,一段时间以来,市财政局组成6个调研组,围绕财政管理、城市发展、营商环境、乡村振兴、对台融合、民生保障等主题,分批赴芗城区、龙文区、龙海、长泰、台商投资区多地及市卫健委、市医院、市急救中心、市中医院、市疾控中心、市委台港澳办等,深入系统地开展调研活动。

调研组通过实地走访查看、听取工作汇报、座谈交流等方式,掌握“一手”情况,找准完善财政管理、城市建设保障、政府采购规范管理、财政资金促进乡村振兴、惠台政策落实落地、加快补齐民生短板等方面存在的问题,进一步理清思路、方法、举措,推进我市财税体制改革,构建有利于推动“大漳州”建设的市区财政管理体制,为全方位推动高质量发展超越,奋力谱写富美新漳州现代化新篇章贡献力量。



漳州高速长泰片区开展应急预案演练

3月26日上午,漳州高速长泰片区综合执法大队、长泰所、高速交警四大队及长泰交警大队联合在天柱山所开展出口车辆分流应急预案演练。

据悉,此次演练模拟情况为长泰天柱山所出口短时间内车流剧增,造成出口单向堵塞,车辆积压严重,综合执法、长泰所、高速交警及长泰交警大队联合引导疏通拥堵车辆。通过本次应急演练,有效检验了应急预案的可操作性,为即将到来的清明、“五一”小长假做好道路安全保畅准备。

林中圣 陈哲 摄影报道

微信息

省水利厅水利规划组到云霄调研

近日,省水利厅“十四五”水利规划组到云霄县调研“十四五”水利规划工作,通过实地查勘、听取汇报等方式,详细了解云霄县“十三五”水利发展规划实施情况和“十四五”水利项目谋划、投资需求及政策诉求。(朱炎昭)

市总工会开展为职工办实事活动

近日,市总工会公布2021年为职工办10件实事项目。项目包括开展“工会有爱·伴你过年”系列暖心活动,组织一线职工疗休养活动,选树10个省级户外劳动者示范休息站,实施职工心灵守护行动,向市级劳模赠送生日礼物,举办职工读书交流活动,帮助环卫工人实现微心愿,举办职工子女暑托班,举办青年职工交友活动,开发建设网上工会小程序。(邵爱霖)

漳浦司法局举行学习政法英模专题活动

近日,漳浦司法局举行“学有榜样赶有目标、践行司法为民初心”为主题的学习政法英模专题活动。活动中,全体司法行政干警观看《善解社会千千结 乐当百姓“和事佬”》视频,通过观看学习政法英模赖永顺的先进事迹,让大家学有榜样,赶有目标。(洪锦城 方献瑞)

龙文步文司法所开展防诈骗普法宣传活动

连日来,龙文区司法局步文司法所组织有关单位先后到4个社区开展防诈骗主题普法宣传活动,通过分发宣传册、现场讲解等形式,以案为例,重点向社区居民介绍了诈骗分子的新手段,进一步增强社区居民防范诈骗的意识和能力。(林清锋 陈哲晖)

龙海税务局举办增值税电子发票试点培训

近日,国家税务总局龙海税务局举办增值税电子发票电子化试点培训。工作人员现场向纳税人发放《增值税电子专用发票使用手册》《带你读懂“专票电子化”》等宣传材料,指导纳税人开具和取得电子专票的政策、操作流程及二维码。(吴清波 苏河山)

南靖文保中心开展文保巡查

连日来,南靖县文保中心组织文保巡查员到山城开展文保巡查,对30多处县级文保单位、文保点控制明火使用以及消防设施、电源线路安装等方面存在的安全隐患和整改意见。(徐东升)

东山税务局推广电子税务局

近年来,东山税务局大力推广电子税务局,通过推出创新落实团队靠前服务,提升自助办税专区承载力,细化岗位职责分工,开展多种方式业务宣讲等举措,取得显著成效。截至3月26日,纳税申报率由今年1月的85%提升至97.26%。(谢汉杰 李镇勇)



平和文峰前埔村:

生态美化 产业振兴 村民致富

◎本报记者 许意斌 丁汉钦 文/图

一条清澈的小溪流潺潺流过前埔村,水面碧波荡漾,河岸步行绿道两边鲜花尽情绽放,沿岸树木青翠欲滴,路面宽阔整洁,令人流连忘返。

前埔村位于平和县文峰镇南部,与“千年古刹”三平寺相邻,全村140户630人。过去的前埔村,村道狭小破烂,村居杂乱无章,村前的小溪垃圾成堆。近年来,前埔村以环境综合整治为抓手,优化生产、生活生态环境,持续提升农村人居环境。采取支部号召、党员带头方式,引导发动群众参与,通过省“村庄清洁行动”、平和县“一道四园清洁行动”“清四堆”以及人居环境整治等一系列专项整治,全面清除生活垃圾、建筑垃圾和非正规垃圾堆放点。同时,前埔村还实施水岸景观提升工程,清理河道2.6公里,修筑生态护岸1800米,依水建设慢行步道3600米,实现河清水畅景美。“通过整治提升,小溪里的垃圾不见了,水也变清了。”前埔村村主任林瑞明说。

在提升农村人居环境的同时,前埔村以三平祖师公药签文化为载体,大力发展药膳产业。采用“基地+公司+农户”的模式,由镇、村规划建设6980平方米的“太极形”中药材种植基地和立面改造20余家农户住宅建成药膳堂,由公司承包种植百里香、枸杞叶、冬虫夏草、紫背菜等中药材,药膳堂负责销售药膳并获得一定分红,促进产业效益达到最大化,实现资源整合、三赢三惠、共同致富。同时,建设生态蜜柚采摘园,对蜜柚进行嫁接换种,施用有机肥,提升蜜柚品质,提高村民种植收入。

“栽得梧桐树,自有凤凰来。”有了吸引人才的人居环境和项目,也要有培育人才、留住人才的“育才制度”。平



文峰镇前埔村一角

和县文峰镇党委书记吴朝东告诉记者,队伍建设对于乡村振兴战略的实施至关重要,要从致富带头人、优秀青年农民、外出务工经商人员和返乡大学生中培养选拔村干部,激发村级班子活力,持续推进农业升级、农村进步、农民发展的新图景。

如今,前埔村以“抓党建、强基础、促发展、惠民生”为目标,走出了一条特色鲜明的乡村振兴之路。2020年,村集体经济收入达110多万元,农民人均纯收入2.8万多元。先后荣获省级乡村振兴试点村、漳州市“先进基层党组织”等荣誉。

黄瓜喜丰收 农民笑开颜

挑拣

采摘

连日来,芗城区天宝镇洪坑村迎来黄瓜丰收季。在离田间不远的收购点,一根根饱满的黄瓜在地上整齐地排放着,工人们有条不紊地进行挑选、称重、包装。据收购点负责人介绍,现在正是黄瓜采摘旺季,该收购点每日黄瓜收购量能达1万斤,准备通过电商渠道打包装车销往全国各地。梁健 摄影报道

2021年全市防汛抗旱行政责任人名单

一、县(市、区)、开发区(投资区)防汛抗旱行政责任人

- | | | |
|-------|-----|-----------------------|
| 芗城区 | 石振棋 | 芗城区人民政府区长 |
| 龙文区 | 林晓强 | 龙文区人民政府区长 |
| 龙海市 | 何才成 | 龙海市人民政府市长 |
| 漳浦县 | 黄庆华 | 漳浦县人民政府县长 |
| 云霄县 | 张明东 | 云霄县人民政府县长 |
| 东山县 | 黄健鹏 | 东山县人民政府县长 |
| 诏安县 | 李亚容 | 诏安县人民政府县长 |
| 平和县 | 吴丁顺 | 平和县人民政府县长 |
| 南靖县 | 李志勇 | 南靖县人民政府县长 |
| 华安县 | 简洪冲 | 华安县人民政府县长 |
| 长泰县 | 蔡绿璇 | 长泰县人民政府县长 |
| 漳州开发区 | 黄强中 | 漳州开发区党委副书记 |
| 常山开发区 | 施爱武 | 常山华侨经济开发区管委会主任 |
| 台商投资区 | 陈艺章 | 台商投资区管委会主任 |
| 漳州高新区 | 蔡志斌 | 漳州高新区管委会主任 |
| 古雷开发区 | 侯为东 | 漳州市人民政府副市长、古雷开发区管委会主任 |

二、重要堤防防汛行政责任人

- | | | |
|------------------|-----|-----------------|
| 九龙江漳州市区防洪堤 | 谢毅泰 | 漳州市政府党组成员、一级巡视员 |
| 九龙江西溪芗城区天宝防洪堤 | 傅小林 | 芗城区天宝镇镇长 |
| 九龙江西溪龙文区步文防洪堤碧湖段 | 王龙庆 | 龙文区人民政府党组成员 |
| | 陈再顺 | 龙文区人民政府副区长 |
| | 周绍斌 | 龙文区区委常委、政法委书记 |
| 九龙江北溪龙文区内林防洪堤朝阳段 | 林旺盛 | 龙文区人民政府副区长 |
| | 黄全海 | 龙海市人民政府副市长 |
| | 许文龙 | 榜山镇党委副书记、镇长 |
| | 陈石金 | 漳浦县人民政府副县长 |
| | 方炬宇 | 云霄县县委副书记 |
| | 蔡权城 | 云霄县莆美镇党委书记 |
| | 林惠溪 | 诏安县人民政府副县长 |
| | 林荣建 | 平和县小溪镇镇长 |
| | 刘升蔚 | 南靖县南靖镇镇长 |
| | 吴少军 | 南靖县靖城镇镇长 |
| | 刘丰泰 | 县委委员、统战部长 |
| | 许伟金 | 长泰县人民政府党组成员 |
| | 王上飞 | 角美镇镇长 |
| | 廖毅敏 | 九湖镇镇长 |
| | 林智全 | 颜厝镇镇长 |

三、大型水库防汛行政责任人

- | | | |
|---------|-----|-----------------|
| 漳州市南一水库 | 谢毅泰 | 漳州市政府党组成员、一级巡视员 |
| 漳州市峰头水库 | 张翼腾 | 漳州市人民政府副市长 |

四、中型水库防汛行政责任人

- | | | |
|------------|-----|---------------|
| 龙海市湖后水库 | 何才成 | 龙海市人民政府市长 |
| 漳浦县杨美水库 | 黄海明 | 漳浦县县委常委、政法委书记 |
| 漳浦县眉力水库 | 戴文利 | 漳浦县县委常委 |
| 漳浦县石过陂水库 | 张建华 | 漳浦县人武部政委 |
| 漳浦县赤溪水库 | 张建华 | 漳浦县人武部政委 |
| 漳浦县梁山水库 | 张秀华 | 漳浦县人大常委会副主任 |
| 漳浦县澎水水库 | 杨艺明 | 漳浦县县委常委、统战部部长 |
| 诏安县杜塘水库 | 蓝振强 | 云霄县人民政府副县长 |
| 诏安县龙潭水库 | 林同池 | 诏安县县委常委、副县长 |
| 诏安县亚湖水库 | 林惠溪 | 诏安县人民政府副县长 |
| 诏安县岭下溪水库 | 蓝文华 | 诏安县县委常委、统战部部长 |
| 平和县东川水库 | 叶胜发 | 平和县县委常委、政法委书记 |
| 平和县新荣水库 | 李真 | 平和县县委常委、宣传部长 |
| 平和县上峰水库 | 林炳仁 | 平和县县委常委、纪委书记 |
| 长泰县活盘水库 | 林清发 | 长泰县人民政府副县长 |
| 华安县西陂电站 | 叶文辉 | 华安县县委常委、政法委书记 |
| 华安县绵良电站 | 郑燕娟 | 华安县人民政府副县长 |
| 华安县利水电站 | 林炎山 | 华安县委政协主席 |
| 华安县天官电站 | 陈志 | 华安县委常委、纪委书记 |
| 华安县新美电站 | 宋秋明 | 华安县人民政府副县长 |
| 古雷开发区祖妈林水库 | 黄国峰 | 古雷开发区管委会调研员 |
| 古雷开发区后井水库 | 陈建华 | 古雷开发区管委会调研员 |

五、重要小(一)型水库防汛行政责任人

- | | | |
|-------------|-----|-----------------|
| 漳州台商投资区西山水库 | 纪志鹏 | 台商区党工委委员、管委会副主任 |
| 大坑水库 | 纪志鹏 | 台商区党工委委员、管委会副主任 |
| 水磨水库 | 纪志鹏 | 台商区党工委委员、管委会副主任 |
| 漳浦县水磨岭水库 | 曾小明 | 漳浦县绥安镇人民政府镇长 |
| 云霄县碗窑水库 | 吴文萃 | 云霄县水利局副局长 |
| 诏安县梅洲水库 | 叶芳 | 诏安县人民政府副县长 |
| 双田水库 | 叶芳 | 诏安县人民政府副县长 |
| 水吼水库 | 尤宇川 | 诏安县委副书记 |
| 华安县岭埔水库 | 曾阿生 | 华安县委常委、统战部长 |
| 石丘水库 | 韩建华 | 华安县人民政府副县长 |

六、大型拦河闸防汛行政责任人

- | | | |
|---------|-----|-----------|
| 龙海市西溪桥闸 | 钱文龙 | 龙海市水利局局长 |
| 南溪桥闸 | 郭小辉 | 龙海市水利局局长 |
| 漳浦县鹿溪桥闸 | 陈森辉 | 漳浦县水利局局长 |
| 旧镇桥闸 | 卢鸿宝 | 漳浦县水利局副局长 |
| 云霄县漳江水闸 | 朱炎昭 | 云霄县水利局副局长 |